Tartsd a Iépést! program - 8. osztaly

Fejtord feladatsor 3.

1. Kifestettink egy tantermet, amely 8 méter hosszu és 6 méter széles. Milyen
magas a tanterem, ha a plafont is festettik, 14 m?-t kihagytunk ajtdra és ablakra,

igy 6sszesen 129,2 m?-t festettiink be.

2. Egy csapatversenyen négy hatodik osztaly versengett: A, B, C és D. A verseny
utan egy-egy tanulét megkérdeztink, akik igy valaszoltak!
A. :Nem lettlink sem elsék, sem utolsok, de el6kel6bb helyen végeztiink, mint
a D osztaly.
B. :Nem lettink elsék.
C. :Els6k lettink.
D. : Milettlnk az utolsok.

A négy allitas kozul egy hamis a tdébbi igaz. Mi lett a sorrend?

3. Ali baba és harminc rablétarsa (10-et az influenza gyotor), nagy zsakmanyra tesz
szert. Ali baba Ugy rendelkezik, hogy 8:4:2 ardnyban osztozzanak. O kapja a legtdbbet,
két helyettese a kovetkez6 részt a tobbiek a legkevesebbet. Hany lada aranyat kapnak

kalon-kalon, ha dsszesen 21600 arany van és egy ladaban 300 aranyat tartanak?

4. Lukacsék, Majorék, Orbanék és Simonék ugyanabban a hazban laknak. Mindegyik
csaladban egy vagy két gyerek van. A gyerekek neve: Emil, Feri, Gizi, Jancsi, Kati és
Miklds. A 11 éves Gizi és a 13 éves Emil, testvérek. Jancsi, Majorék fidaval baratkozik.
Lukacséknak és Simonéknak egy-egy gyerekiik van. Majorék gyerekei ikrek. Majorék
10 éves fianak Feri a neve. Miklds és Feri egyid@sek. Lukacsék kislanya 8 éves.

Allapitsd meg, hogy a hat gyereknek mi a teljes neve!



